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Однією з актуальних проблем агропромислового комплексу України є 
інноваційний шлях розвитку сільськогосподарського виробництва. Широке 
впровадження інновацій в усіх напрямах діяльності сільськогосподарських 
підприємств (технологічного, маркетингового, організаційного) сприяє 
зростанню продуктивності праці, економії різних видів ресурсів, скороченню 
втрат і зниженню собівартості аграрно-продовольчої продукції, нарощуванню 
обсягів і підвищенню ефективності сільськогосподарського виробництва [2]. 

Інноваційний потенціал формує здатність аграрних підприємств 
конкурувати на внутрішньому та зовнішньому ринках і допомагає уникнути 
економічної кризи. 

Проблемі управління інноваційною діяльністю та організаційно-
економічному механізму ведення сільськогосподарського виробництва в 
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аграрних підприємствах присвячені праці відомих учених-економістів, зокрема: 
В.Я. Амбросова, М.Я. Дем’яненка, І.В. Курцева, Г.М. Ніконова, П.Т. Саблука та 
ін. Однак деякі питання щодо тісноти співпраці науки та аграрної сфери 
залишаються недостатньо дослідженими. 

Важливим інструментом підвищення конкурентоспроможності аграрного 
сектору економіки України є інноваційна модель розвитку. Підвищення 
ефективності сільськогосподарського виробництва на сучасному етапі 
зумовлюється в значній мірі широким упровадженням у практику вітчизняних і 
світових досягнень науково-технічного прогресу, стратегічна роль у якому 
належить інноваційній діяльності [2]. 

Результати впровадження інновацій віддзеркалюються в збільшенні 
обсягу продаж, зниженні собівартості продукції, зростанні фондоозброєності та 
продуктивності праці, підвищенні рентабельності роботи й інших виробничо-
фінансових показників діяльності аграрних підприємств, а також соціально-
економічного розвитку сільських територій. 

Сутність інноваційного розвитку різних галузей національного 
господарства не містить принципових розходжень. Проте в агропромисловому 
комплексі й особливо в сільському господарстві характер і основні напрями 
цього процесу істотно відрізняються. 

Можна виділити такі основні особливості інноваційного процесу в 
агропромисловому виробництві: великий та різноманітний асортимент 
сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, суттєва відмінність 
у технологіях виробництва різних видів продукції рослинництва й 
тваринництва; великий розрив у часі між створенням нових розробок та їх 
масовим освоєнням, який передбачає додатковий період випробувань та 
репродукції; дослідження живих організмів; провідна роль науково-дослідних 
установ; залежність від природної зони та клімату; сезонність 
сільськогосподарської праці [3]. 

Із упровадженням новацій у галузь види продукції, як правило, не 
змінюються, тільки набувають покращених властивостей. Інноваційну 
діяльність у сільському господарстві запропоновано розглядати на чотирьох 
етапах: розробка новацій, їх апробація та перевірка, відтворення новацій, а 
також упровадження їх у виробництво. 

Так можна досягти нового, якісного рівня виробництва. Основною метою 
інновацій в аграрній сфері є забезпечення економічності та екологічності 
сільськогосподарського виробництва. 

Розвиток інноваційної діяльності в сільському господарстві України – 
важливий напрям з нарощування конкурентних переваг, оскільки аграрна 
галузь економічно розвинутих країн поступово перетворюється в наукомістку 
галузь виробництва [1]. 

Отже, можна зробити висновок, що в контексті існування необхідності 
нарощування обсягів виробництва та рівня конкурентоспроможності 
сільськогосподарської продукції одним із перспективних напрямів розвитку 
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аграрних підприємств України є використання інноваційних підходів до 
здійснення господарської діяльності в сільському господарстві. 
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